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ATA Nº 016/2025 
 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 
do Sul. O Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de 
Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Primeiramente o Presidente, solicitou ao 
Vereador PEDRO EDSON CAXAMBU CARDOZO, responsável pela condução dos trabalhos da 
Secretaria da sessão, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, o presidente solicitou ao Vereador Pedro Edson 
Caxambu Cardozo, para que procedesse a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, 
sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 029/2025, de 06 de junho 
de 2025, que “Prorroga a vigência do Plano Municipal de Educação (PME), e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 030/2025, de 06 de junho de 
2025, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas com transporte e 
alimentação para doadores de sangue do Município para hemocentros, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade. Logo após, foi concedido espaço ao Defensor 
Público, Sr. Eduardo Martins Piton, que realizou uma apresentação direcionada à sociedade 
e aos representantes presentes, relatando as atividades desenvolvidas por esta unidade da 
Defensoria Pública. A Câmara Municipal agradeceu sua participação e destacou o importante 
papel da instituição na promoção da justiça, na garantia dos direitos e no fortalecimento da 
cidadania, reiterando-se que as portas da Casa Legislativa permanecem abertas ao diálogo e 
à cooperação com a Defensoria Pública. Não havendo oradores inscritos para uso da palavra 
e inexistindo outros assuntos a serem tratados, o Presidente, Sr. Claudemir Gambin, 
declarou encerrada a presente sessão. Na ocasião, informou que o Legislativo Municipal 
realizará a próxima Sessão Ordinária no dia 17 de junho, terça-feira, às 19 horas. Nada mais 
havendo, lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada, será devidamente assinada 
pelo Presidente e pelos demais Vereadores. Taquaruçu do Sul, 10 de junho de 2025. 
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